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BESLUITENLIJST van de raadsvergadering  

        van 23 september 2014 19.30 uur 

       - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 

Aanwezig: Raad: 

De heren L.A.J. Schellekens (Lijst Riel-Goirle), C.H.M.M. Pelkmans (Lijst Riel-Goirle), H.A.G.M. van de Ven (Lijst Riel-Goirle), mevrouw E.C.M. Franssen-du Maine   

(Lijst Riel-Goirle), de heer M.C.J.P. van Oosterwijk (Pro Actief Goirle), H.A.J.M. Gabriëls (Pro Actief Goirle), de heren M.N.H.M. van den Hout (Pro Actief Goirle), 

C.A.J.M. de Rooij (CDA),  A.N.J. Strijbis (CDA); mevrouw M.C.A. de Groot-Haen (CDA) mevrouw A. Eikelenboom  (SP), de heren A.A.W.M. de Laat (SP), S.W.T. 

van den Brekel (SP), J.A.P.M. Swaans (VVD), mevrouw J.C.M. Appels (VVD, mevrouw M.A.R. Vonk (VVD), de heer  A.A.P.M. van Baal (PvdA) (tot en met 

agendapunt 11) en mevrouw P.W.P. Criens (PvdA), de heer W.M.A. Couwenberg (Lijst Couwenberg). 

 

 

 College: 

Mevrouw M.G. Rijsdorp, de wethouders mevrouw M.J.F. Immink en de heren J.J.W.M. Sperber, Th. van der Heijden, A.A.C.G. van der Put 

 

Afwezig: -- 

Voorzitter: mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester 

Griffier:  de heer H.M. van ’t Westeinde 

 

Deze vergadering kunt u beluisteren op https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/gemeenteraad/2014/23-september/19:30 

 

Nr. Onderwerp Besluit 

1. 
In memoriam mevrouw J.C.M. Aerts-Hermans en de heer H.T.A. 

Schuurmans 

 

Door middel van een toespraak van de burgemeester en stilte herdenkt de raad de 

beide oud-raadsleden mevrouw J.C.M. Aerts-Hermans en de heer H.T.A. 

Schuurmans.  

2. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’) 

 

Hiervoor wordt geen gebruik gemaakt. 

3. Vaststelling agenda De agenda wordt vastgesteld. 

https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/gemeenteraad/2014/23-september/19:30
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4. Vaststelling van de besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering van  

8 juli 2014. 

 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld 

5. Raadsvoorstel Verordening participatieraad gemeente Goirle. 

 

Voorgesteld raadsbesluit  

Vast te stellen de Verordening Participatieraad gemeente Goirle 

 

Toezegging 

Het college zegt toe binnen afzienbare tijd, vóór de datum inwerkingtreding 

participatieraad van 1 maart 2015, met een notitie te komen om afspraken te 

maken bij wat voor soort commissie welke vergoeding hoort. 

 

Amendementen 

Door de fractie van de PvdA wordt een amendement ingediend (A1 - zie onder). Dit 

amendement wordt door de indieners niet in stemming gebracht na toezegging van 

het college. 

Door de fractie Lijst Couwenberg wordt A1 mondeling opnieuw ingediend (A1b - zie 

hieronder). Het amendement wordt verworpen 

Door de fractie van de VVD wordt een amendement ingediend (A2 - zie onder). Dit 

amendement wordt door de indieners niet in stemming gebracht na toezegging van 

het college. 

Door de fracties van de VVD en CDA worden amendementen  ingediend (A3 en A4 - 

zie hieronder) die worden samengevoegd tot amendement A3b (zie hieronder). Dit 

amendement wordt aanvaard. 

Door de fracties Lijst Couwenberg en SP wordt een amendement ingediend (A4b - 

zie hieronder)  

Door de fractie van de SP wordt een motie ingediend (M1 - zie hieronder) 

 

Stemming 

Over het amendement A1b, A3b en A4b en M1 wordt met handopsteken gestemd 

(zie hieronder). Amendement A3b wordt aanvaard. De amendementen A1b en A4b 

en motie M1 worden verworpen. 

 

Over het geamendeerde voorstel wordt met handopsteken gestemd. Het voorstel 
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wordt met algemene stemmen aanvaard. 

 

 

Stemverklaring  

Bij het door de heer Couwenberg ingediende amendement A1b 

De heer Van Baal 

Wij zijn tegen het amendement enkel om de reden dat het college heeft toegezegd 

het geheel van vergoedingen te gaan onderzoeken en dat aan ons voor te leggen. 

Daar zien wij meer heil in dan in het vasthouden aan ons eigen amendement. 

Vandaar dat wij dit amendement niet ondersteunen. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit het voorstel aangepast conform amendement A3b vast te stellen. 

 

6. Raadsvoorstel spoedprocedure herstel dak 't Schrijverke 

 

Voorgesteld raadsbesluit  

I. aan het Bestuur Stichting Openbaar Onderwijs Goirle een krediet 

ad € 52.700,00 (incl. BTW) beschikbaar te stellen ten behoeve 

van spoedherstel van de dakbedekking van de platte 

(tussen)daken van basisschool ’t Schrijverke, gesitueerd op de 

locatie Guido Gezellelaan 135-137 te Goirle; 

 

II. de gemeentebegroting dienovereenkomstig te wijzigen. 

 

De heer Van de Ven verlaat bij dit agendapunt de raadzaal en neemt niet deel aan 

beraadslaging en besluitvorming. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

7. 

 

Raadsvoorstel Bouw- en erfgoedverordening 

 

Voorgesteld raadsbesluit  

1.    De Monumentenverordening gemeente Goirle 2007 in te trekken; 

2. De volgende "Erfgoedverordening Goirle 2014" vast te stellen. 

Amendement 

Door de fractie PAG wordt een amendement in gediend (A5, zie hieronder). 

 

Stemmingen 

Over amendement en voorstel vindt geen stemming plaats. 
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Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming het geamendeerde voorstel vast te stellen. 

 

8. Raadsvoorstel Beheerplan Groen 

 

Voorgesteld raadsbesluit  

1.  Kennisnemen van Beheerplan Openbaar Groen 2015-2025 (d.d. augustus  

2014), met uitwerking scenario 2 

2.   Beschikbaar stellen eenmalig budget van  € 90.000,00 voor 2015 ten 

behoeve van uitvoeren Infraplan Groen, gefinancierd uit de AWR.  

 

Amendementen 

Door de fractie van het CDA wordt een amendement ingediend (A6, zie hieronder). 

Dit amendement wordt mondeling gewijzigd (A6b, zie hieronder) 

 

Stemming 

Bij handopsteken wordt over het amendent gestemd. (Zie hieronder) Het 

amendement wordt verworpen. 

Over het voorstel wordt met handopsteken gestemd. Het voorstel wordt aanvaard 

met 13 stemmen voor (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, VVD, PvdA en Lijst 

Couwenberg) en 6 stemmen tegen (CDA en SP). 

 

 

Stemverklaring  

De heer De Rooij geeft aan dat het CDA tegen is omdat het indruist tegen het 

groenomvormingsplan en het geld dat we zouden besparen dat bij verre niet 

gehaald wordt. Dat doet ons zeer. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit conform het voorstel. 
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9. Raadsvoorstel invulling uitbreiding Bijzondere Opsporingsambtenaren 

(BOA) capaciteit 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

1. De p.m. post voor uitbreiding van de BOA capaciteit met € 44.000,00 

in te vullen. Hiervan wordt     € 36.500,00 gedekt uit het batig 

begrotingsresultaat 2014 en € 7.500,00 komt voor 3 jaren ten laste 

van de AWR. 

 

2. De begroting 2014 dienovereenkomstig te wijzigen. 

 

Amendement 

Door de fractie Pro Actief Goirle wordt een amendement (A7 - zie hieronder) 

ingediend. Dit amendement wordt niet in stemming gebracht.  

 

Moties 

Door de fractie van het CDA wordt een tweetal moties ingediend (M2 en M3, zie 

hieronder) 

 

Stemming 

Beide moties worden na stemming door handopsteken aanvaard. 

Bij stemming door handopsteken wordt besloten conform het voorstel. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit unaniem conform het voorstel. 

 

10. 

 

Raadsvoorstel aanwijzing leden BeNeGo 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. Burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van de Algemene 

Vergadering van het Belgisch Nederlands Grensoverleg; 

II. Raadslid W.M.A. Couwenberg aan te wijzen als lid van de 

Algemene Vergadering van het Belgisch Nederlands Grensoverleg. 

 

Stemming 

Over het voorstel wordt schriftelijk gestemd. De dames Criens en De Groot - Haen 

zijn voor deze vergadering aangewezen als stemcommissie. 

 

De burgemeester wordt met 9 stemmen benoemd. 

Voor de tweede vacature worden 11 stemmen uitgebracht op de heer Couwenberg 

en 8 stemmen voor de heer Strijbis. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit met stemming conform het voorstel. 
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11. Raadsvoorstel benoeming nieuw commissielid / lid audit-comité 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

 

I. De heer M.C.M. Kemmeren te benoemen tot lid van de commissie 

Welzijn namens de fractie van de PvdA 

II. De heer A.A.P.M. van Baal te benoemen tot lid van het audit-

comité namens de fractie van de PvdA. 

 

Stemming 

Over het voorstel wordt schriftelijk gestemd. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit met stemming conform het voorstel. 

 

12. Raadsvoorstel wijziging Gemeenschappelijke Regeling Diamantgroep 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

In te stemmen met de wijziging van de gemeenschappelijke regeling Diamant-

groep 

 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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13. Raadsvoorstel gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Buitengebied 

Goirle Herziening 2014 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het op vastgestelde Eindverslag 

inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Buitengebied 

Goirle, Herziening 2013 ;  

II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening; 

III. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 

wethouders van 8 juli 2014 gegeven beoordeling van de naar 

voren gebrachte zienswijzen over het ontwerp-bestemmingsplan " 

Buitengebied Goirle, Herziening 2014", zoals uiteengezet in de 

"Nota zienswijzen ontwerp-bestemmingsplan  Buitengebied Goirle, 

Herziening 2014" ,welke nota geacht wordt van dit besluit deel 

uit te maken;  

IV.  in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 

wethouders van 8 juli 2014 ambtshalve voorgestelde wijzigingen, 

zoals uiteengezet in de "Nota ambtshalve wijzigingen ontwerp-

bestemmingsplan Buitengebied Goirle, Herziening 2014", welke 

nota geacht wordt van dit besluit deel uit te maken; 

V. het bestemmingsplan Buitengebied Goirle, Herziening 2014, 

bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in 

het GML-bestand NL.IMRO.0785.BP2014008Buitengeb-vg01, 

met de bijbehorende bestanden, conform het bepaalde in de 

artikelen 1.2.1 tot en met 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke 

ordening, langs elektronische weg (digitaal) en analoog (papieren 

versie) gewijzigd vast te stellen, en te bepalen dat voor de locatie 

van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een 

ondergrond welke is ontleend aan grootschalige basiskaart (GBK) 

2013-03-04. 

VI. Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te verzoeken om 

toestemming te verlenen om het bestemmingsplan eerder te 

mogen publiceren. 

 

 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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14. Raadsvoorstel gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Buitengebied 

Goirle correctieve herziening 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en 

wethouders vastgestelde Eindverslag inspraakprocedure 

voorontwerpbestemmingsplan Buitengebied Goirle, herziening 

2013; 

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 

wethouders van 8 juli 2014 gegeven beoordeling van de naar 

voren gebrachte zienswijzen over het ontwerp-bestemmingsplan " 

Buitengebied Goirle, correctieve herziening", zoals uiteengezet in 

de "Nota zienswijzen ontwerp-bestemmingsplan  Buitengebied 

Goirle, correctieve herziening", welke nota geacht wordt van dit 

besluit deel uit te maken;  

III.  in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 

wethouders van 8 juli 2014 ambtshalve voorgestelde wijzigingen, 

zoals uiteengezet in de "Nota ambtshalve wijzigingen ontwerp-

bestemmingsplan Buitengebied Goirle, correctieve herziening", 

welke nota geacht wordt van dit besluit deel uit te maken; 

IV. het bestemmingsplan Buitengebied Goirle, correctieve herziening 

analoog (papieren versie) gewijzigd vast te stellen;  

V. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening 

VI. Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te verzoeken om 

toestemming te verlenen om het bestemmingsplan eerder te 

mogen publiceren. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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15. Raadsvoorstel ongewijzigd vaststellen bestemmingsplan Van 

Malsenstraat 30 en 30a  

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het op 16 april 2014 vastgestelde 

'Eindverslag inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Van 

Malsenstraat 30 en 30a'; 

II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening; 

III. het bestemmingsplan 'Van Malsenstraat 30 en 30a' , bestaande 

uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-

bestand NL.IMRO.0785.BP2014001Vanmalsen-vg01, met de 

bijbehorende bestanden, conform het bepaalde in de artikelen 

1.2.1 tot en met 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening, langs 

elektronische weg (digitaal) en analoog (papieren versie) 

ongewijzigd vast te stellen, en te bepalen dat voor de locatie van 

de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een 

ondergrond welke is ontleend aan de grootschalige basiskaart 

(GBK) van 14 januari 2014. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

16.  Raadsvoorstel ongewijzigd vaststellen bestemmingsplan Kameleon 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en 

wethouders op 26 maart 2014 vastgestelde "Eindverslag 

inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Kameleon"; 

 

II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening; 

 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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III. het bestemmingsplan "Kameleon", bestaande uit de geometrisch 

bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0785.BP2014005Kameleon-vg01, met de bijbehorende 

bestanden, conform het bepaalde in de artikelen 1.2.1 tot en met 

1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening, langs elektronische 

weg (digitaal) en analoog (papieren versie) gewijzigd vast te 

stellen, en te bepalen dat voor de locatie van de geometrische 

planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond welke is 

ontleend aan de grootschalige basiskaart (GBK) 23 september 

2013. 

 

17. Raadsvoorstel ongewijzigd vaststellen bestemmingsplan De Kosterei  

 

Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het op 1 mei 2014 vastgestelde 'Eindverslag 

inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan De Kosterei' ; 

II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening; 

III. het bestemmingsplan 'De Kosterei', bestaande uit de geometrisch 

bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0785.BP2014004Kosterei-vg01, met de bijbehorende 

bestanden, conform het bepaalde in de artikelen 1.2.1 tot en met 

1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening, langs elektronische 

weg (digitaal) en analoog (papieren versie) ongewijzigd vast te 

stellen, en te bepalen dat voor de locatie van de geometrische 

planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond welke is 

ontleend aan de basisregistratie kadaster (BRK) van 20 

september 2012. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

18. Raadsvoorstel gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Bedrijventerrein Tijvoort  

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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Voorgesteld raadsbesluit 

I. kennis te nemen van het door het college van burgemeester en 

wethouders op 21 januari 2014 vastgestelde "Eindverslag 

inspraakprocedure voorontwerpbestemmingsplan Bedrijventerrein 

Tijvoort"; 

II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en wethouders 

van 8 juli 2014 gegeven beoordeling van de naar voren gebrachte 

zienswijzen over het ontwerp-bestemmingsplan " Bedrijventerrein 

Tijvoort", zoals uiteengezet in de "Nota zienswijzen ontwerp-

bestemmingsplan  Bedrijventerrein Tijvoort", welke nota geacht wordt 

van dit besluit deel uit te maken;  

III.  in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester en 

wethouders van 8 juli 2014 ambtshalve voorgestelde wijzigingen, 

zoals uiteengezet in de "Nota ambtshalve wijzigingen ontwerp-

bestemmingsplan Bedrijventerrein Tijvoort", welke nota geacht wordt 

van dit besluit deel uit te maken; 

IV. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 a Wet 

ruimtelijke ordening; 

V. het bestemmingsplan "Bedrijventerrein Tijvoort", bestaande uit de 

geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 

NL.IMRO.0785.BP2010011Tijvoort-vg01, met de bijbehorende 

bestanden, conform het bepaalde in de artikelen 1.2.1 tot en met 

1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening, met inachtneming van het 

gestelde in: 

VI. de "Nota zienswijzen ontwerp-bestemmingsplan Bedrijventerrein 

Tijvoort" en 

VII. de "Nota ambtshalve wijzigingen ontwerp-bestemmingsplan 

Bedrijventerrein Tijvoort" 

a. langs elektronische weg (digitaal) en analoog (papieren 

versie) gewijzigd vast te stellen, en te bepalen dat voor de 

locatie van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt 
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van een ondergrond welke is ontleend aan de grootschalige 

basiskaart (GBK) van 2 juli 2013; 

VIII. Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant te verzoeken om 

toestemming te verlenen om het bestemmingsplan eerder te mogen 

publiceren. 

 

19. Raadsvoorstel Renovatie Molenpark  

 

Voorgesteld raadsbesluit 

Beschikbaar stellen van een extra krediet van € 45.000,00 voor uitvoering 

van het Definitief ontwerp Molenpark (d.d. 17 juli 2013).  

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

20. Raadsvoorstel vaststelling verordening gegevensverstrekking 

basisregistratiepersonen  

 

Voorgesteld raadsbesluit 

Verordening vast te stellen over gegevensverstrekking basisregistratie 

personen Goirle; 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

21. Raadsvoorstel Wet Markt en Overheid 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

de volgende economische activiteiten vast te stellen als activiteiten die plaats 

vinden in het algemeen belang, als bedoeld in artikel 25h van de 

Mededingingswet: 

 

1. Het exploiteren van binnen en -buitensportaccommodaties; 

2. Het verhuren/in gebruik geven van maatschappelijk vastgoed; 

3. Het exploiteren van de parkeergarage. 

 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 



               

 13 

22. Raadsvoorstel afsprakenkader detailhandelsontwikkeling 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

kennis te nemen van de gemaakte regionale afspraken en bijgevoegde 

documenten en deze te beschouwen als regionale koersdocumenten en daar in 

voorkomende gevallen naar te handelen. 

 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 

De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

 

23. Ingekomen stukken 

 

A. De volgende stukken worden voor advies in handen van 

burgemeester en wethouders  gesteld  ter voorbereiding van 

raadsbesluit. 

1. Circulaire Ministerie Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 

d.d. 1-7-2014 harmonisering en modernisering decentrale 

politieke ambtsdragers (op basis van circulaire volgt een 

aanpassing van de gemeentelijke regeling) 

2. Brief Diamantgroep d.d. 7-8-2014 over wijziging  

gemeenschappelijke regeling Diamant Groep (voorstel in raad 

23 september) 

3. Brief Regio Hart van Brabant d.d. 3-7-2014 over 

afsprakenkader detailhandelsontwikkeling (voorstel in raad 23 

september) 

4. Brief dhr. R. Scheijven en mw. I v. Eijk-Fransen d.d. 19-8-2014 

over zienswijze ontwerpbestemmingsplan "Kompaan en de 

Bocht" (betrekken bij besluitvorming bestemmingsplan) 

 

 

B. De volgende stukken te bespreken in de commissie 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 

Uiteindelijk raadsbesluit 

De raad besluit conform het afhandelingsvoorstel. 

 

C3 commissie Ruimte 

C1 wordt A: betrekken bij raadsbesluit  

http://www.vng.nl/files/vng/circulaire-bzk.pdf
http://www.vng.nl/files/vng/circulaire-bzk.pdf
http://www.regio-hartvanbrabant.nl/downloadcentrum
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C. De volgende stukken worden voor kennisgeving aangenomen. 

1. Brief Nationale Bond voor Kermisbedrijfhouders d.d. 7-7-

2014 over wijziging van hun standpunt om de kermis in 

Goirle niet naar het centrum te verplaatsen 

2. Brief Veiligheidsregio d.d. 8-7-2014 over Begroting 2015 

Veiligheidsregio Midden- en West-Brabant  

3. Brief Ministerie van Financiën d.d. 24-6-2014 over motie 

brandstoftoerisme 

4. Brief gemeente Woudenberg d.d. 23-7-2014 over 

steunbetuiging slachtoffers vlucht MH17 

5. Brief Ministerie Sociale Zaken en Werkgelegenheid d.d. 

18-7-2014: beveiliging Suwinet door gemeenten 

6. Brief Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant d.d. 28-

7-2014 over zienswijze ontwerpbegroting 2015 

7. Raadsinformatiebrief Vereniging van Contractanten 

Afvalsturing Brabant met informatie over de 

overeenkomsten van de Brabantse gewesten en Attero 

voor de verwerking van huishoudelijk restafval, en 

groente,- en fruit,- tuinafval. 

8. Brief Provincie Noord-Brabant d.d. 10-7-2014 over 

huisvesting van verblijfsgerechtigden 

9. Inhoud leesmap 

 

D. De volgende stukken worden in handen van burgemeester en 

wethouders gesteld ter afdoening. 

1. Brief Abvakabo FNV CNV over cao Sociale 

Werkvoorziening (cao SW) 

2. Brief/Email d.d. 15-6-2014 van Stichting Biz Centrum 

Goirle over de doorsteek Prinsessenstraten  

https://www.vng.nl/files/vng/20140717-brief-klijnsma-suwinet.pdf
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E. volgende stukken worden beantwoord volgens concept 

antwoord. 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 

F. Bezwaarschriften in handen gesteld van de commissie voor 

bezwaarschriften. 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 

G. Schriftelijke vragen ingevolge artikel 40 van het reglement 

van orde 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 

 

 

De vergadering wordt op 23 september om 23.15 uur gesloten. 

 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van  28 oktober 2014, 

 

         , de voorzitter 

 

 

 

, de griffier 
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Amendementen:  

nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 

A1 PvdA Verordening 

Participatieraad - 

vergoeding leden 

participatieraad 

Onder artikel 6 Faciliteiten de volgende leden toe te voegen: 

3. Aan elk lid van de Participatieraad wordt een onkostenvergoeding per 

vergadering toegekend, waarvan de hoogte door het college wordt 

vastgesteld. 

4. Aan de voorzitter wordt een onkostenvergoeding per vergadering 

toegekend, waarvan de hoogte door het college wordt vastgesteld. 

Aanhouden - niet in stemming 

gebracht 

A1b Lijst Couwenberg Verordening 

Participatieraad - 

vergoeding leden 

participatieraad 

Onder artikel 6 Faciliteiten de volgende leden toe te voegen: 

3. Aan elk lid van de Participatieraad wordt een onkostenvergoeding per 

vergadering toegekend, waarvan de hoogte door het college wordt 

vastgesteld. 

4. Aan de voorzitter wordt een onkostenvergoeding per vergadering 

toegekend, waarvan de hoogte door het college wordt vastgesteld. 

Verworpen met 1 stem voor (Lijst 

Couwenberg) en 18 stemmen 

tegen (LRG, PAG, CDA, SP, VVD, 

PvdA) 

A2  VVD Verordening 

Participatieraad - 

vergoeding leden 

participatieraad 

Om het volgende artikel als volgt aan te passen:  

Artikel 6. Faciliteiten  

3. “Aan elk lid van de Participatieraad wordt een jaarlijkse 

onkostenvergoeding toegekend, waarvan de hoogte door het college wordt 

vastgelegd”. 

Aanhouden - niet in stemming 

gebracht 

A3 VVD Verordening 

Participatieraad - 

positionering 

participatieraad en 

evaluatie 

Om de volgende artikelen als volgt aan te passen: 

Artikel 5. Samenstelling en positionering van de participatieraad 

1.c. “De leden van de Participatieraad verrichten hun werkzaamheden zonder 

last”. 

Artikel 10. Slotbepalingen 

1. “De Participatieraad evalueert jaarlijks zijn functioneren, de resultaten en 

de samenstelling. De Participatieraad brengt hierover verslag uit aan het 

college en de raad. Indien het college dit noodzakelijk acht wijst zij een 

organisatie aan die het functioneren van de Participatieraad evalueert”. 

Niet in stemming gebracht -

gewijzigd / samengevoegd met 

amendement A4 

A3b  CDA / VVD Verordening 

Participatieraad - 

Besluit tot de volgende tekstwijziging voor in de Verordening Participatieraad 

gemeente Goirle: 

Handopsteken: Unaniem aanvaard 
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nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 

positionering 

participatieraad en 

evaluatie - 

onafhankelijkheid 

Artikel 3, onder c toevoegen: 

voert tijdig en regelmatig overleg met belangengroeperingen die in het 

werkveld actief zijn en betrekt deze gemotiveerd in haar advisering 

Artikel 5, eerste lid onder c de tekst vervangen door: 

De leden van de participatieraad verrichten hun werkzaamheden onafhankelijk, 

gericht op het integrale maatschappelijke belang. 

Artikel 10. Slotbepalingen, eerste lid de tekst vervangen door: 

1. “De Participatieraad evalueert jaarlijks zijn functioneren, de resultaten en 

de samenstelling. De Participatieraad brengt hierover verslag uit aan het 

college en de raad. Indien het college dit noodzakelijk acht wijst zij een 

organisatie aan die het functioneren van de Participatieraad evalueert” 

A4 CDA Verordening 

Participatieraad - 

positionering 

participatieraad en  

Besluit tot de volgende tekstwijziging voor in de Verordening Participatieraad 

gemeente Goirle: 

Artikel 3, onder c toevoegen: 

voert tijdig en regelmatig overleg met belangengroeperingen die in het 

werkveld actief zijn en betrekt deze gemotiveerd in haar advisering 

Artikel 5, eerste lid onder c de tekst vervangen door: 

De leden van de participatieraad verrichten hun werkzaamheden onafhankelijk, 

gericht op het integrale maatschappelijke belang. 

Niet in stemming gebracht -

gewijzigd / samengevoegd met 

amendement A3 

A4b Lijst Couwenberg, 

SP 

Verordening 

Participatieraad 

Het raadsbesluit onder artikel 5, lid 1.c. te wijzigen in: 1c. De leden van de 

participatieraad verrichten hun werkzaamheden door zich bij de besluitvorming 

voor de raadsadviezen breed en integraal op te stellen. Ongeacht dat deze 

leden ook vertegenwoordigend lid kunnen zijn van een belangengroepering, 

zoals bijvoorbeeld, de KBO, Het Platform Minimabeleid, Sport- of 

Jeugdvereniging 

Het amendement wordt verworpen 

met 4 stemmen voor (Lijst 

Couwenberg en SP) en 15 

stemmen tegen (LRG, PAG, CDA, 

VVD, PvdA)  

A5 Pro Actief Goirle, 

VVD, SP, Lijst Riel 

Goirle, Lijst 

Couwenberg, PvdA 

en CDA 

Bouw - en 

Erfgoedverordening 

Artikel 3, derde lid van de Erfgoedverordening wordt vervangen door de tekst: 

Voordat het college een monument als gemeentelijk monument aanwijst, voert 

het college overleg met de eigenaar. 

Zonder stemming unaniem 

aanvaard. 
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nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 

A6 CDA Beheerplan openbaar 

groen - extra eenmalig 

geld groen 2015 

Het tweede beslispunt te vervangen door: In de begroting 2015 geen extra 

budget opnemen voor het Infraplan Groen. 

Gewijzigd - dit amendement niet in 

stemming gebracht. 

A6b  CDA Beheerplan openbaar 

groen - extra eenmalig 

geld groen 2015 

Het tweede beslispunt te vervangen voor: Beschikbaar stellen van een 

eenmalig budget van € 60.000,-- ten behoeve van de noodzakelijke 

maatregelen in de Hoge Wal. 

Het amendement wordt verworpen 

met 6 stemmen voor (CDA en SP) 

en 13 stemmen tegen (LRG, PAG, 

CDA, VVD, PvdA, Lijst 

Couwenberg) 

A7 Pro Actief Goirle Uitbreiding bijzondere  

opsporingsambtenaren 

capaciteit 

Beslispunt 1. te wijzigen in  

1. De p.m.-post voor uitbreiding van de BOA-capaciteit met € 26.300,- 

in te vullen. Dit bedrag wordt gedekt uit het batig begrotingsresultaat 

2014 en is bestemd voor inzet van BOA-capaciteit op de nieuwe 

taken in het kader van de Drank en Horecawet, het project Samen 

Sterk in het Buitengebied, extra toezicht in het buitengebied en 

ondersteuning VVH en RenB. 

Niet in stemming gebracht 

 

Moties: 

Nr Indiener Agendapunt / onderwerp Dictum Stemming 

M1 SP Participatieraad - 

betrekken 

belangenorganisaties 

Draagt het college op; 

- Transparant te zijn in het delen van concept voorstellen met alle betrokken 

belangenorganisaties en de participatieraad; 

- Concept voorstellen alleen onder embargo te delen indien zwaarwegende 

belangen van juridische of financiële aard in het geding zijn. 

De motie wordt verworpen met 4 

stemmen voor (SP, Lijst 

Couwenberg) en 16 stemmen 

tegen (LRG, PAG, CDA, VVD, 

PvdA) 

M2 CDA Uitbreiding bijzondere  

opsporingsambtenaren 

capaciteit PV vergoeding 

Roept het college op: 

- De inhoud van de brief van de VNG aan de fractievoorzitters uit de Tweede 

Kamer waar mogelijk te ondersteunen en uit te dragen; 

- Bij het kabinet bezwaar te maken tegen het schrappen van de PV-vergoeding; 

- Ingeval de korting niet wordt geschrapt de vermindering van inkomsten als 

gevolg van het schrappen van de PV-vergoeding op te vangen binnen het 

budget veiligheid. 

De motie wordt aanvaard met 14 

stemmen voor (LRG, PAG, CDA, 

SP en Lijst Couwenberg) en 5 

stemmen tegen (VVD en PvdA) 
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Nr Indiener Agendapunt / onderwerp Dictum Stemming 

M3 CDA Uitbreiding bijzondere  

opsporingsambtenaren 

capaciteit - smart maken 

effecten uitbreiding BOA 

capaciteit 

Roept het college op: 

Bij de evaluatie van het veiligheidsbeleid en de inzet van de buitengewoon 

opsporingsambtenaren (BOA) zo snel mogelijk, maar in ieder geval vanaf 2015, 

op een zodanige wijze inzicht te geven in de besteding van het aantal uren per 

aandachtsgebied en de tevredenheid van inwoners en ondernemers in Goirle, 

zodat effecten zichtbaar worden en een jaarlijkse vergelijking mogelijk wordt. 

De motie aanvaard met 16 

stemmen voor (LRG, CDA, VVD, 

SP, PvdA en Lijst Couwenberg) en 

3 stemmen tegen (PAG) 

 

 

 

Toezeggingen 

Datum 

raad 

Wat Wie Uiterste afdoeningsdatum Wijze afdoening 

23-9-2014 Het college zegt toe binnen afzienbare 

tijd met een notitie te komen om 

afspraken te maken bij wat voor soort 

commissie welke vergoeding hoort. 

 

Wethouder Sperber Vóór de datum inwerkingtreding 

participatieraad van 1 maart 2015 

 

 

 


